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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
3riAHO 2 MaTepPiaNaMy JICOBIOPSAKY BAHHR HE
1 6 1,1 — — — 10C3 57 0.8 1A 25 26 470 2(e) B.C.P. BCUXAHHS IEPEB 49 A
1 10 1.0 S - — 10C3 59 0,8 1A 24 22 420 2 (e) B.C.P. | mcuxanuns mepes 57 UG 3 RSP e oRopRaIR e
1 1 12 - — — 10C3 80 0,75 1 25 38 440 2(@) | BCP | senxanns nepes 40 VO 3 TSR TICOROPA A e
1 20 48 — — — 8C3(59)2C3(70)+bn 59 0,8 1A 23 26 390 2 (e) B.CP. | BcuxaHms Hepes 14 ST MTSPITAI TIOORROp TR 1
2 4 2.1 - — - 10C3+]Tup+Kar+Bir 52 0,75 1B 24 24 380 2 (e) B.CP. | Bcuxauns nepes 8 R
o 2 5 0.7 — — — 8C3(80)2C3(110) 80 0,6 1 27 34 360 2 (e) B.C.P. | Bcuxanus nepes 34 STIAHO S MATCPIANaNE TICOBHOPAEYBARHA He
_% 2 6 22 — — - 10C3 75 0.5 1 26 34 280 | 2(e) | BCP. | ecixamms iepes 23 STVHO 2 NATCPIRTANS JICOROpA S e
g_ 3 5 0.4 — - o 10C3 80 0.8 1 24 28 410 2(e) | B.CP. | mmxamus mepes 80 A
) 5 10 1.6 — — — 10C3+][3+Brx 85 0.8 1 28 34 460 2(e) B.C.P. | Bcuxamms zepen 14 SO NATEpIIO I e oOp A RAA S
- 6 5 23 — - — 10Cs flupBenAxGHTm | 53 0.75 1B 26 26 430 2(e) | B.CP. | Bcuxanns nepes 20 STIO 3 NATEpIIE TeomnopRIRAA 1S
6 6 0,3 — — — 10C3 85 0.75 1A 30 42 490 2(e) | BCP. | Beuxanns nepes 57 U0 S NETEPIATINY TICORTODE LA e
8 8 16 — — — 10C3+113 80 0,75 1A 29 32 490 2(e) | B.CP. | Bouxamnanepes 31 SPIANO 3 MATEpIaTaNi HicOBMOpARKYBaHHA He
8 10 1.8 — ~ — 10C3+](3 85 0,7 1A 29 38 490 2(e) | BCP. | eouxamnsnepes 22 O 3 NATCPIBTENI AICOBOPAY B e
139 5 17 — — — 10C3+1T3 70 07 1 25 28 400 2 B.CP. | scuxamms aepes 28 SO S NATCPIRIANI TICOMOPAUY B e
139 | 13 2, — — — 9C31]13 60 | 085 | 1a 26 28 460 2 BCP. | meuxamns sepes 23 O S NATCP AN HICOROpAI DA e




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
188 20 20 — — — 9Cs1l3+bn 58 038 1A 25 26 430 2(e) | BCP. | semxanns nepes s e
188 21 2,0 — — — 10Cs+[is+Tmn 105 0,7 1A 33 46 580 2 BCP. | scnxamus epes 39 TR0 3 NATCPIRIAMI TCORTOpEAIBRII e
189 7 3,0 — — — 10C3+/13 85 0,8 1A 31 34 580 2 B.C.P. | scmxanms nepes 32 o s M““Pi“ijgji’“"p"m‘“““" ne
190 2 2,0 — — — 10C3 79 | 075 1A 29 34 470 2 BCP. | scnxamus nepes 16 VIO 3 NATEPITNI TCORTOpIAIBILT HE
93 1 0,6 — — — 9C31JI3+AK6 110 0,55 1 31 48 400 2 B.CP. | BcuxaHHS [epeB 63 " oriAHO 3 MATEpIaTaMK MCOBMIOpSAYRAHHS HE
196 13 0.9 — — — 10C3 70 | 075 | 1A 27 30 430 2(¢) | BCP. | senxauns siepes 12 TUHO S NATEPIETINI TCORTIOpEIG LT e
196 17 0,9 — — — 10C3 70 0,8 1A 27 28 470 2 B.CP. | scuxammus nepes 18 IO S MTeplaI HCOROp NS e
g 199 14 0,2 — — — 10C3+AKG 81 0,75 1 25 30 420 2 B.C.P. | Bcuxamms nepes 45 ariatio s ““e"ia”";jl:;izgf“""“m‘"’““" e
2 200 2 03 — — — 10C3+/I3+Ax6 50 0,75 1B 24 26 370 2(e) | B.CP. | senxanns nepes 57 TV 3 NETCPIATANI TICORTOp T HE
% 62 10 14 — — - 10C3 84 0,75 1 28 36 490 2() | B.CP. | semxamms gepes 32 TR0 S METEPIAIIM TICOMIOpTRAE K
Lg 62 1 1.8 — — — 9C31]1s 80 | 075 1 27 34 430 2(e) | BCP. | Bouxanns nepes 28 PO 3 NTEpIaTINI TCORTOpIYBAA 1>
172 8 09 — — — 10C3+113 8 | 075 1A 31 34 500 2(e) | BCP. | senxanns nepes 46 TR0 3 NATEPIATANH TICORTOpIIBATIS e
172 10 29 — — — 10C3 85 0,7 1A 31 32 500 | 2(e) | BCP. | seuxanns nepes 32 TR0 3 NETEPIATAMI ICORTOpTIBII HE
172 11 18 — — — 7C33]13 90 06 1A 32 44 380 2(¢) | BCP. | somxanns nepes 51 T S NETEPIATENK TICOMTOpISaris 16
61 16 17 — — — 10C3+Is 86 0,8 1A 29 34 505 2() | B.CP. | somxanns nepes 25 U0 S NATEPITANH JICORTOpIBII 1S
64 9 0,4 — — — 10C3 70 0,7 1B 29 32 460 2 B.C.P. | scuxaums nepes 75 ariao > ””e”‘*’”““B':;:i:‘j"""’““ym“" e
64 16 25 — — — 10C3+]13 75 0,8 1A 27 28 515 2 BCP. | somxamus mepes - 37 TVIHO 3 NATEPIATNK TICORTOp TR HE
177 14 22 — — — 8C32JI3 86 0,6 1A 30 36 360 2(¢) | BCP. | scuxanns nepes 26 O S NATEPIIANI TUCORTOpTIGBaII e
Pazom: 52,7
1 i 83 — — — 10C3+13+Br+Bira 79 07 1 26 32 390 2 B.CP. | seuxanms epes 18 IO 3 NATCPITENIt ICORTOpIIGAIIL HE
1 2 83 — — — 10C3 68 0,75 1A 26 28 410 2 B.CP. BCUXaHH JIEPEB 16 o > Mmepia"::‘;:z:"omwyaaﬂm e
1 4 1,6 — — —_— 10C3+Bn-+]13 62 | 075 1A 26 28 400 2 BCP. | scnxamns mepes 33 TR0 3 METEpIATEMH NiCORTIOPSITyBaLTeA HO
1 9 32 — — — 10C3+Bnu+Bn 85 0,7 1 28 36 400 2 B.CP. BCHXaHHS JIEPEB 13 ario 3 MaTepiana JcoBMOpAyBaKHs He
4 14 26 — — — 10C3 87 | 065 1A 30 40 450 2 B.CP. | scuxanss nepes 2 O 3 MATEPIATAN TCORTIOpTAIOBaLT e
o 4 2 05 — — — 10C3+Bn 57 | 075 1A 23 26 360 2 BCP. | somxamns nepes 18 O 3 NETEPIRIANH TCORTOpIAIGBaL He
E 4 24 3,1 — — — 10C3 so | 075 1A 26 28 400 2() | BCP. | seuxanns nepes 20 TR0 3 MiTepianan TiCORIOpSIYRALA Ho
§ 4 27 13 — — — 10C3 80 0.7 1A 29 32 460 2() | BCP. | Bouxanns nepes 10 N0 3 NATCPIRTANI TICORTOpTIBIA e
2 4 28 3,7 — — — 10C3+Bn 59 | 085 1A 24 26 420 2(¢) | BCP | seuxanns aepes 15 RO S NETEPITENK ICONOp BT
= 231 1 1,7 — — — 10C3 57 0,85 1A 24 28 430 2 B.CP. | BouxaHms nepes 10 O ) METEPIAAH TICORTOpIRAA e
231 2 1,0 — — — 10C3 75 038 1A 27 36 450 2 BCP. | semxamns nepes 10 IO 3 MTEplaTaNI TICOMTOp R e
231 4 0,7 — — — 9C31 13 90 0,8 1 28 38 460 2 B.CP. | Bcuxanns gepes 10 IO 3 NATEpIETNK TICONOpT D e
231 7 15 — — — 10C3 59 0.8 1A 25 32 450 2 BCP. | pcuxamms zepes 20 IO 3 METEPIATINI TICORTOpySariiA e
231 12 1,4 — - — 10C3+AK6 59 0,8 1 22 24 370 2 B.C.P. | Bcuxamus nepes 35 ariano s “*‘Tep‘a”i”“':;iz:‘j“°p"”““a“*”‘ ne
231 13 19 — — — 10C3 90 07 1A 30 38 450 2 BCP. | scuxamns nepes 46 TR0 3 NATEPIIANH TICORTOp BRI e
231 s 17 — — — 10C3 90 0.8 1A 31 38 590 2 B.CP. | scuxamns gepes 44 SO 3 METEpIATaNH FICOBTIOpARYBaIiA e
23] 16 0,5 — — - 10C3 59 0,7 1A 23 24 340 2 B.C.P. | Bcmxamms mepes 12 T MRSl OoTOp S e
252 4 1.4 — — — 10C3+/[3 103 0.7 1 29 46 | 460 2 B.CP. | Bcuxamus aepes 26 R




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
252 5 12 — — — 10C3 84 0,7 1 26 30 380 2 B.CP. | Bcuxamms iepes 26 IO 3 METEPIRTAMI TICOIOp T e
252 8 25 — — — 10C3 102 | 07 1 29 44 450 2 B.CP. | monxamns zepes 30 TR0 3 NATEpIATNI TICORTOpYBIA HE
252 6 3,0 — — — 9C31 i3 103 0,6 1 28 42 350 2 B.CP. | Bomxamns epes 26 IO 3 NATEpIATANI TICORTOp BT e
252 7 2.2 — — — 10C3 84 0,7 1 27 34 400 2 B.C.P. | Bouxammus nepes 20 TR0 3 NATEPIIM AICOBIOpIBarTIA e
252 15 1,1 — — — 10Cs 84 0,8 1 27 32 480 2 B.CP. | somxamsa nepes 34 | PrIO 3 MaTeplaTIN ICORTOpIIY B e
252 16 1,0 — — — 10C3 103 0.7 1 29 44 460 2 B.CP. | scuxamms nepes 43 PO MTEpIaTEN JICOMOPIDa e
254 1 1,3 — — — 9C31 i3 90 0,7 1 29 30 400 2 B.CP. | Bouxamus gepes 45 IR0 3 METEPIATAN TICORTOpABa: e
253 12 2,1 — — — 10Cs 85 0,85 1 28 2 500 2 B.CP. | Bcuxamms jepes 23 TR0 ) METEPITEN TICORTOpI B e
253 13 23 — — — 9Cs1 I3 98 0,75 1 28 42 440 2 B.CP. | pouxamms nepes 23 PTIAO 3 MATEPIATANIE TCORTOP BRI HE
263 25 32 — — — 10C3+Ia+Br+Kr 69 0,75 1 25 36 430 2(e) | B.CP. | Bcuxamms gepes 38 IO S METERIATENK TICOBIOp S e
284 5 8,1 — — — 10C3 76 | 085 | 1A 29 32 510 | 2(e) | BCP. | scmxamns nepes 22 O S NETEPIATAM JICORIOp ISR e
284 6 1,0 — — — 10C3+/13+bn 70 0,7 1B 29 32 420 2 B.CP. | BcuxauHs aepes 59 erbo 2 ““ep“’”a;j;i:j“"*’”“”“"“" ve
284 7 6,0 — — — 10Cs+Inat s+ | 63 | 087 | 1B 28 30 540 | 2(e) | BCP. | scmxanns epes 7 TR0 METEPITEN THCORIOp BT e
284 8 24 — — — 10C3+]3+Bn 80 0,75 1B 31 36 500 2(e) | B.CP. | scnxamms nepes 29 TR0 3 ETEPIETINIe ICOIOD B e
284 9 1,0 — — — 10C3 g0 | 079 | 1A 30 36 490 2 B.CP. | scnxanns nepes 21 U0 S METEPIATENH HiCONTOp Y e
308 1 92 — — — 10C3+[I3+bm 80 0,75 1A 29 32 490 2(e) B.C.P. | scuxauus yepen 14 arizwo 2 e eomnopGRatA e
2 308 4 1,8 — — — 10C3+13 69 | 075 | 1A 26 28 420 | 2() | BCP. | somxanns neper 48 “f"“" ¥ “a”e"f"“j;‘:;z:“"p“"““““” e
é 308 6 2,0 — — — 10C3+/13 80 0,65 1A 28 32 370 2 (e) B.CP. | Bcuxauus nepes 33 “f’”’" : ”"‘“"f""j;j:;::””““"y""““” e
5 342 5 2,0 — — — 7C33 I3 +Kar 67 0.7 1B 29 36 390 2(e) | B.CP. | pcuxamns nepes 16 U0 3 NETEPITIY PO mnopmpR e
2 342 8 11,5 — — — 10C3+]I3+AKG 80 0,75 1B 32 36 560 2(e) | B.CP. | souxamms nepes 24 TR0 3 NATEPIATANI TICOIOp BT 42
= s3 5 1.8 — — — 10C3x 67 038 1A 25 26 430 2@ | B.CP. | somxamns nepes 41 IO 3 ATEPIANINK IECSNOpLL A e
77 4 0,5 — — — 8C31 131 qup+Bra 55 0,7 1A 23 24 300 2 (e) B.CP. | BcuxaHus 1epes 36 eriaso 3 ““"P“’“i‘:'::ﬁf“"‘””‘ma"“" ne
77 5 24 — — — 4C32J134Br+Tup 56 0,7 1A 24 24 260 2(e) | B.CP. | Bomxanns gepes 16 TR0 3 NATEpITNI TICOIOpII AL e
7 6 1.9 — — — 8C327I3 59 0.8 1A 25 24 380 | 2(e) | BCP. | scuxauns aepes 12 IO 3 ETEPIATINL ICORIOp Ay e
84 5 4.6 — — — 9C31AxG 70 0.8 1B 30 34 500 | 2() | BCP. | scuxanms nepes 40 O 3 NATEPIIBI CORTOpTABINT HE
98 6 1,3 — — — 10C3 78 0,9 1A 30 32 570 2 (e) B.CP. | mcuxauns mepes 54 ariaso 3 “*"e"ia"t“;‘;:;:j;“"p”“ym“" ne
200 15 105 | — — — 8C327T3 100 | 065 | 1A 32 4 420 2 BCP. | seuxanns epes 30 PO 3 METEpIETINI TCONTOPAAYSaE
225 3 34 — — — 10Cs+1Ts 75 0,7 1A 28 34 400 2 B.CP. | Bomxamus aepes 25 IO S NETEPIATINH ICOMIOpIIySaA e
258 1.6 — — ~ 10C3x 43 | oss | 1b 21 20 365 2 BCP. | scuxanns nepes 70 TR0 3 NATEPIATANI TCORTOP IS 6
259 1 80 - — — 10C3 9 | 07 | 1A 30 32 460 2 BCP. | nemxamns nepes 14 TR0 3 NETEPITENH HCORTOpTIy B e
259 5 0,8 — — — 10C3 45 0,85 1A 21 22 350 2 B.CP. | Bcuxamns nepes 13 ariawo 3 ”a"""“‘”z”u:;i‘e’:”°”“"ym“" re
230 3 25 — — — 9C31113 92 0.8 1A 31 38 550 2 B.CP. | Bomxanns jepes 37 IO 3 METEPIATEL COBOp e
230 5 2,3 - — — 7C33]13 92 0,7 1A 31 42 400 2 B.CP. | Beuxamus niepes 46 TR0 3 NATEpIATAMI TICORTIOP ne
230 7 43 — - — 10C3 56 0.8 1A 24 30 400 2 B.CP. | Beuxauns aepes 17 IO 3 NATEpIaTANI TICORTOp BRI 12
141 9 32 — — — 10C3 80 0,7 i 25 26 360 | 2(e) | BCP. | scuxamns nepes 12 IO 3 MATEpIaTAI TICORTOp BRI e
141 17 3.5 — — — 10C3 80 | 065 1 25 26 350 | 2() | BCP. | neuxanus nepes 19 U0 3 NETEPIATINI TICORTOp A e
142 6 32 — — — 10C3 80 0,65 1A 28 34 400 2(e) B.C.P. | Bcuxamus mepes 44 STIHO 3 METCPILIEN NEOMICP My BaA e




1 2 3 4 6 3 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
g 167 1 38 — 8Ca2J03 54 08 1B 26 28 400 2(e) | B.CP. | seuxamns nepes 13 O S METEplaTIL HCOSOpA B e
:ﬂ;’ 183 15 2,7 — 10C3 87 0,8 1A 31 34 550 2 (e) B.C.P. | Bcuxamms nepes 33 srigio 3 ”m"‘a"”;:’::;::f“"*’“”“"”"“" ne
§ 240 7 25 — 10C3+/13 49 0,85 1A 23 24 400 2 B.CP. | scmxanns nepes 7 TR0 S MTEPITINT HCORIOpAY S ne
= Pazom: 174,1
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